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Monitoraggio delle performance tramite le pagine
Performance Explorer

Le pagine Performance Explorer (Esplora prestazioni) visualizzano informazioni
dettagliate sulle prestazioni di ciascun oggetto in un cluster. La pagina fornisce una vista
dettagliata delle performance di tutti gli oggetti del cluster, consentendo di selezionare e
confrontare i dati delle performance di oggetti specifici in diversi periodi di tempo.

È inoltre possibile valutare le performance complessive di tutti gli oggetti e confrontare i dati delle performance
degli oggetti in un formato affiancato.

Comprensione dell’oggetto root

L’oggetto root è la base rispetto alla quale vengono effettuati altri confronti tra oggetti. Ciò
consente di visualizzare e confrontare i dati di altri oggetti con l’oggetto root, fornendo
un’analisi dei dati delle performance che consente di risolvere i problemi e migliorare le
performance degli oggetti.

Il nome dell’oggetto root viene visualizzato nella parte superiore del pannello di confronto. Gli oggetti aggiuntivi
vengono visualizzati sotto l’oggetto root. Sebbene non vi sia alcun limite al numero di oggetti aggiuntivi che è
possibile aggiungere al pannello di confronto, è consentito un solo oggetto root. I dati dell’oggetto root vengono
visualizzati automaticamente nei grafici nel riquadro Counter Chart.

Non è possibile modificare l’oggetto root, che viene sempre impostato sulla pagina oggetto visualizzata. Ad
esempio, se si apre la pagina Volume Performance Explorer di Volume1, Volume1 è l’oggetto root e non può
essere modificato. Se si desidera eseguire un confronto con un oggetto root diverso, fare clic sul collegamento
di un oggetto e aprire la relativa landing page.

Gli eventi e le soglie vengono visualizzati solo per gli oggetti root.

Applicare il filtraggio per ridurre l’elenco degli oggetti
correlati nella griglia

Il filtraggio consente di visualizzare un sottoinsieme di oggetti più piccolo e ben definito
nella griglia. Ad esempio, se nella griglia sono presenti 25 volumi, il filtraggio consente di
visualizzare solo i volumi con throughput inferiore a 90 Mbps o latenza superiore a 1
ms/op.

Specifica di un intervallo di tempo per gli oggetti correlati

Il selettore Time Range (intervallo di tempo) nella pagina Performance Explorer (Esplora
prestazioni) consente di specificare l’intervallo di tempo per il confronto dei dati a oggetti.
Specificando un intervallo di tempo, il contenuto delle pagine di Performance Explorer
viene ridefinito in modo da visualizzare solo i dati dell’oggetto entro l’intervallo di tempo
specificato.
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La rifinitura dell’intervallo di tempo offre un metodo efficiente per visualizzare solo i dati relativi alle
performance di cui si è interessati. È possibile selezionare un intervallo di tempo predefinito o specificare un
intervallo di tempo personalizzato. L’intervallo di tempo predefinito è quello delle 72 ore precedenti.

Selezione di un intervallo di tempo predefinito

La selezione di un intervallo di tempo predefinito è un modo rapido ed efficiente per
personalizzare e concentrare l’output dei dati durante la visualizzazione dei dati relativi
alle performance degli oggetti del cluster. Quando si seleziona un intervallo di tempo
predefinito, sono disponibili dati per un massimo di 13 mesi.

Fasi

1. Nella parte superiore destra della pagina Performance Explorer, fare clic su Time Range.

2. Nella parte destra del pannello Time Range Selection (selezione intervallo di tempo), selezionare un
intervallo di tempo predefinito.

3. Fare clic su Apply Range (Applica intervallo).

Specifica di un intervallo di tempo personalizzato

La pagina Performance Explorer (Esplora prestazioni) consente di specificare la data e
l’intervallo di tempo per i dati relativi alle performance. La specifica di un intervallo di
tempo personalizzato offre una maggiore flessibilità rispetto all’utilizzo di intervalli di
tempo predefiniti durante la raffinazione dei dati degli oggetti del cluster.

È possibile selezionare un intervallo di tempo compreso tra un’ora e 390 giorni. 13 mesi equivale a 390 giorni
perché ogni mese viene conteggiato come 30 giorni. La specifica di un intervallo di data e ora fornisce
maggiori dettagli e consente di eseguire lo zoom su eventi specifici relativi alle performance o a serie di eventi.
La specifica di un intervallo di tempo consente inoltre di risolvere potenziali problemi di performance, poiché
specificando un intervallo di date e di ore vengono visualizzati i dati relativi all’evento di performance in modo
più dettagliato. Utilizzare il controllo Time Range per selezionare intervalli di data e ora predefiniti oppure
specificare un intervallo di data e ora personalizzato fino a 390 giorni. I pulsanti per intervalli di tempo
predefiniti variano da ultima ora a ultimi 13 mesi.

Selezionando l’opzione ultimi 13 mesi o specificando un intervallo di date personalizzato superiore a 30
giorni, viene visualizzata una finestra di dialogo in cui viene segnalato che i dati relativi alle performance
visualizzati per un periodo superiore a 30 giorni vengono inseriti utilizzando medie orarie e non il polling dei
dati di 5 minuti. Pertanto, potrebbe verificarsi una perdita di granularità visiva della timeline. Se si fa clic
sull’opzione non mostrare più nella finestra di dialogo, il messaggio non viene visualizzato quando si
seleziona l’opzione ultimi 13 mesi o si specifica un intervallo di date personalizzato superiore a 30 giorni. I
dati di riepilogo si applicano anche a un intervallo di tempo inferiore, se l’intervallo di tempo include un’ora/data
che è più di 30 giorni da oggi.

Quando si seleziona un intervallo di tempo (personalizzato o predefinito), gli intervalli di tempo di 30 giorni o
meno si basano su campioni di dati a intervalli di 5 minuti. Gli intervalli di tempo superiori a 30 giorni si basano
su campioni di dati a intervalli di un’ora.
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1. Fare clic sulla casella a discesa intervallo di tempo per visualizzare il pannello intervallo di tempo.

2. Per selezionare un intervallo di tempo predefinito, fare clic su uno dei pulsanti ultimo… a destra del
pannello intervallo di tempo. Quando si seleziona un intervallo di tempo predefinito, sono disponibili dati
per un massimo di 13 mesi. Il pulsante dell’intervallo di tempo predefinito selezionato viene evidenziato e i
giorni e l’ora corrispondenti vengono visualizzati nei calendari e nei selettori dell’ora.

3. Per selezionare un intervallo di date personalizzato, fare clic sulla data di inizio nel calendario da a sinistra.
Fare clic su < o > per spostarsi in avanti o indietro nel calendario. Per specificare la data di fine, fare clic su
una data nel calendario a a destra. Si noti che la data di fine predefinita è oggi, a meno che non si
specifichi una data di fine diversa. Il pulsante Custom Range (intervallo personalizzato) a destra del
pannello Time Range (intervallo di tempo) è evidenziato, a indicare che è stato selezionato un intervallo di
date personalizzato.

4. Per selezionare un intervallo di tempo personalizzato, fare clic sul controllo Time sotto il calendario From e
selezionare l’ora di inizio. Per specificare l’ora di fine, fare clic sul controllo Time sotto il calendario To a
destra e selezionare l’ora di fine. Il pulsante Custom Range (intervallo personalizzato) a destra del
pannello Time Range (intervallo di tempo) è evidenziato, a indicare che è stato selezionato un intervallo di
tempo personalizzato.

5. Facoltativamente, è possibile specificare l’ora di inizio e di fine quando si seleziona un intervallo di date
predefinito. Selezionare l’intervallo di date predefinito come descritto in precedenza, quindi selezionare
l’ora di inizio e di fine come descritto in precedenza. Le date selezionate vengono evidenziate nei
calendari, gli orari di inizio e di fine specificati vengono visualizzati nei controlli Time e il pulsante Custom

Range viene evidenziato.

6. Dopo aver selezionato l’intervallo di data e ora, fare clic su Apply Range (Applica intervallo). Le statistiche
delle performance per quell’intervallo di tempo vengono visualizzate nei grafici e nella timeline degli eventi.

Definizione dell’elenco degli oggetti correlati per il grafico di
confronto

È possibile definire un elenco di oggetti correlati per il confronto di dati e performance nel
riquadro Counter Chart. Ad esempio, se la macchina virtuale di storage (SVM) presenta
un problema di performance, è possibile confrontare tutti i volumi nella SVM per
identificare il volume che potrebbe causare il problema.

È possibile aggiungere qualsiasi oggetto nella griglia oggetti correlati ai riquadri confronto e grafico contatore.
In questo modo è possibile visualizzare e confrontare i dati di più oggetti e con l’oggetto root. È possibile
aggiungere e rimuovere oggetti da e verso la griglia degli oggetti correlati; tuttavia, l’oggetto root nel pannello
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di confronto non è rimovibile.

L’aggiunta di molti oggetti al pannello di confronto può avere un impatto negativo sulle
performance. Per mantenere le performance, è necessario selezionare un numero limitato di
grafici per il confronto dei dati.

Fasi

1. Nella griglia oggetti, individuare l’oggetto che si desidera aggiungere e fare clic sul pulsante Aggiungi.

Il pulsante Add diventa grigio e l’oggetto viene aggiunto all’elenco degli oggetti aggiuntivi nel riquadro di
confronto. I dati dell’oggetto vengono aggiunti ai grafici nei riquadri Counter Chart. Il colore dell’icona
dell’occhio dell’oggetto ( ) corrisponde al colore della linea di trend dei dati dell’oggetto nei grafici.

2. Opzionale: Nascondi o mostra i dati per gli oggetti selezionati:

A tal fine… Eseguire questa azione…

Nascondere un oggetto selezionato Fare clic sull’icona dell’occhio dell’oggetto
selezionato ( ) Nel riquadro di confronto. I dati
dell’oggetto vengono nascosti e l’icona dell’occhio
per l’oggetto diventa grigia.

Mostra un oggetto nascosto Fare clic sull’icona a occhio grigio dell’oggetto
selezionato nel riquadro di confronto.

L’icona occhio torna al colore originale e i dati
dell’oggetto vengono aggiunti di nuovo ai grafici nel
riquadro Counter Chart.

3. Opzionale: Rimuovi gli oggetti selezionati dal pannello confronto:

A tal fine… Eseguire questa azione…

Rimuovere un oggetto selezionato Passare il mouse sul nome dell’oggetto selezionato
nel pannello di confronto per visualizzare il pulsante
Remove Object (X), quindi fare clic sul pulsante.
L’oggetto viene rimosso dal riquadro di confronto e i
relativi dati vengono cancellati dai diagrammi dei
contatori.

Rimuovi tutti gli oggetti selezionati Fare clic sul pulsante Remove all object’s (X) nella
parte superiore del pannello di confronto. Tutti gli
oggetti selezionati e i relativi dati vengono rimossi,
lasciando solo l’oggetto root.

Comprensione dei diagrammi di contatore

I grafici nel riquadro Counter Chart consentono di visualizzare e confrontare i dati delle
performance per l’oggetto root e per gli oggetti aggiunti dalla griglia Correlated Objects.
Ciò può aiutarti a comprendere le tendenze delle performance e a isolare e risolvere i
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problemi di performance.

I grafici dei contatori visualizzati per impostazione predefinita sono Eventi, latenza, IOPS e Mbps. I grafici
opzionali che è possibile scegliere di visualizzare sono Utilization (utilizzo), Performance Capacity used
(capacità di performance utilizzata), Available IOPS (IOPS disponibili), IOPS/TB (IOPS/TB) e cache Miss Ratio
(rapporto errori cache). Inoltre, è possibile scegliere di visualizzare i valori totali o i valori di dettaglio per i
grafici latenza, IOPS, Mbps e capacità di performance utilizzata.

Per impostazione predefinita, Performance Explorer visualizza alcuni contatori, indipendentemente dal fatto
che l’oggetto di storage li supporti tutti o meno. Quando un contatore non è supportato, il contatore è vuoto e il
messaggio Not applicable for <object> viene visualizzato.

I grafici mostrano i trend delle performance per l’oggetto root e per tutti gli oggetti selezionati nel pannello di
confronto. I dati di ciascun grafico sono disposti come segue:

• Asse X

Visualizza il periodo di tempo specificato. Se non è stato specificato un intervallo di tempo, l’impostazione
predefinita è il periodo di 72 ore precedente.

• Asse Y

Visualizza le unità del contatore univoche per l’oggetto o gli oggetti selezionati.

I colori delle linee di tendenza corrispondono al colore del nome dell’oggetto visualizzato nel riquadro di
confronto. È possibile posizionare il cursore su un punto di qualsiasi linea di trend per visualizzare i dettagli
relativi all’ora e al valore di tale punto.

Se si desidera esaminare un periodo di tempo specifico all’interno di un grafico, è possibile utilizzare uno dei
seguenti metodi:

• Utilizzare il pulsante < per espandere il riquadro Counter Charts (grafici contatore) per estendere la
larghezza della pagina.

• Utilizzare il cursore (quando passa a una lente di ingrandimento) per selezionare una parte dell’intervallo di
tempo nel grafico per mettere a fuoco e ingrandire l’area. È possibile fare clic su Reset Chart Zoom
(Ripristina zoom grafico) per riportare il grafico all’intervallo di tempo predefinito.

• Utilizzare il pulsante Zoom View (Vista zoom) per visualizzare un singolo contatore grande che contiene
dettagli ampliati e indicatori di soglia.

Occasionalmente, vengono visualizzate delle lacune nelle linee di trend. Le lacune indicano che
Unified Manager non è riuscito a raccogliere dati sulle performance dal sistema storage o che
Unified Manager potrebbe essere stato inattivo.

Tipi di tabelle dei contatori delle performance

Sono disponibili grafici delle prestazioni standard che visualizzano i valori del contatore
per l’oggetto di storage selezionato. Ciascuno dei diagrammi dei contatori dei guasti
visualizza i valori totali separati in lettura, scrittura e altre categorie. Inoltre, alcuni grafici
dei contatori dettagliati visualizzano ulteriori dettagli quando il grafico viene visualizzato
nella vista Zoom.
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La seguente tabella mostra i grafici dei contatori delle prestazioni disponibili.

Grafici disponibili Descrizione del grafico

Eventi Visualizza eventi critici, di errore, di avviso e di
informazione in correlazione con i grafici statistici
dell’oggetto root. Oltre agli eventi relativi alle
performance, vengono visualizzati eventi relativi allo
stato di salute per fornire un quadro completo dei
motivi per cui le performance potrebbero risentirne.

Latenza - totale Numero di millisecondi necessari per rispondere alle
richieste dell’applicazione. Si noti che i valori medi di
latenza sono ponderati in i/O.

Latenza - analisi Le stesse informazioni mostrate in latenza totale, ma
con i dati delle performance separati in latenza di
lettura, scrittura e di altro tipo. Questa opzione di
grafico si applica solo quando l’oggetto selezionato è
SVM, nodo, aggregato, volume, LUN, o namespace.

Latenza - componenti del cluster Le stesse informazioni visualizzate in Latency Total
(latenza totale), ma con i dati delle performance
separati in latenza per componente del cluster.
Questa opzione di grafico si applica solo quando
l’oggetto selezionato è un volume.

IOPS - totale Numero di operazioni di input/output elaborate al
secondo. Quando viene visualizzato per un nodo,
selezionando “Total” (totale) vengono visualizzati gli
IOPS per i dati che si spostano attraverso questo
nodo che può risiedere sul nodo locale o remoto e
selezionando “Total (Local)” (totale (locale)) vengono
visualizzati gli IOPS per i dati che risiedono solo sul
nodo corrente.
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Grafici disponibili Descrizione del grafico

IOPS - guasto Le stesse informazioni mostrate in IOPS Total, ma
con i dati delle performance separati in lettura,
scrittura e altri IOPS. Questa opzione di grafico si
applica solo quando l’oggetto selezionato è SVM,
nodo, aggregato, volume, LUN, o namespace.

Quando viene visualizzato nella vista Zoom, il grafico
dei volumi visualizza i valori di throughput minimo e
massimo di QoS, se configurato in ONTAP.

Quando viene visualizzato per un nodo, selezionando
“Breakdown” viene visualizzata la suddivisione IOPS
per i dati che si spostano attraverso questo nodo che
potrebbe risiedere sul nodo locale o remoto e
selezionando “Breakdown (Local)” viene visualizzata
la suddivisione IOPS per i dati che risiedono solo sul
nodo corrente.

IOPS - protocolli Le stesse informazioni mostrate in IOPS Total, ma i
dati delle performance sono separati in singoli grafici
per il traffico dei protocolli CIFS, NFS, FCP, NVMe e
iSCSI. Questa opzione di grafico si applica solo
quando l’oggetto selezionato è una SVM.

IOPS/TB - totale Numero di operazioni di input/output elaborate al
secondo in base allo spazio totale consumato dal
carico di lavoro, in terabyte. Detto anche densità di
i/o, questo contatore misura la quantità di
performance che possono essere fornite da una
determinata quantità di capacità di storage. Se
visualizzato nella vista Zoom, il grafico dei volumi
visualizza i valori di QoS previsti e di picco di
throughput, se configurato in ONTAP.

Questa opzione di grafico si applica solo quando
l’oggetto selezionato è un volume.

MB/s - totale Numero di megabyte di dati trasferiti da e verso
l’oggetto al secondo.
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Grafici disponibili Descrizione del grafico

MB/s - Dettagli Le stesse informazioni mostrate nel grafico MB/s, ma
con i dati di throughput separati in letture di dischi,
letture di Flash cache, scritture e altro. Quando viene
visualizzato nella vista Zoom, il grafico dei volumi
visualizza i valori massimi di throughput QoS, se
configurati in ONTAP.

Questa opzione di grafico si applica solo quando
l’oggetto selezionato è SVM, nodo, aggregato,
volume, LUN, o namespace.

I dati di Flash cache vengono
visualizzati solo per i nodi e solo
quando nel nodo è installato un modulo
Flash cache.

Capacità di performance utilizzata - totale Percentuale di capacità di performance consumata
dal nodo o dall’aggregato.

Capacità di performance utilizzata - ripartizione Performance Capacity utilizza i dati separati nei
protocolli utente e nei processi di background del
sistema. Inoltre, viene mostrata la quantità di capacità
di performance libera.

IOPS disponibili - totale Numero di operazioni di input/output al secondo
attualmente disponibili (libere) su questo oggetto.
Questo numero è il risultato della sottrazione degli
IOPS attualmente utilizzati dai IOPS totali che Unified
Manager calcola che l’oggetto può eseguire. Questa
opzione di grafico si applica solo quando l’oggetto
selezionato è un nodo o aggregato.

Utilizzo - totale Percentuale di risorse disponibili dell’oggetto in uso.
L’utilizzo indica l’utilizzo del nodo per i nodi, l’utilizzo
del disco per gli aggregati e l’utilizzo della larghezza
di banda per le porte. Questa opzione di grafico si
applica solo quando l’oggetto selezionato è un nodo,
un aggregato o una porta.

Cache Miss Ratio - Total (rapporto errori cache -
totale)

Percentuale di richieste di lettura provenienti dalle
applicazioni client restituite dal disco invece di essere
restituite dalla cache. Questa opzione di grafico si
applica solo quando l’oggetto selezionato è un
volume.

Selezione dei grafici delle prestazioni da visualizzare

L’elenco a discesa Scegli grafici consente di selezionare i tipi di grafici dei contatori delle
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prestazioni da visualizzare nel riquadro Counter Chart. In questo modo è possibile
visualizzare dati e contatori specifici in base ai requisiti di performance.

Fasi

1. Nel riquadro Counter Chart, fare clic sull’elenco a discesa Choose Chart (Scegli grafici).

2. Aggiungere o rimuovere grafici:

Per… Eseguire questa operazione…

Aggiungere o rimuovere singoli grafici Fare clic sulle caselle di controllo accanto ai grafici
che si desidera visualizzare o nascondere

Aggiungere tutti i grafici Fare clic su Select All (Seleziona tutto)

Rimuovere tutti i grafici Fare clic su Deseleziona tutto

Le selezioni dei grafici vengono visualizzate nel riquadro Counter Chart. Quando si aggiungono i grafici, i
nuovi grafici vengono inseriti nel riquadro Counter Chart in modo che corrispondano all’ordine dei grafici
elencati nell’elenco a discesa Choose Chart (Scegli grafici). La selezione di grafici aggiuntivi potrebbe
richiedere uno scorrimento aggiuntivo.

Espansione del riquadro Counter Chart

È possibile espandere il riquadro Counter Chart in modo che i grafici siano più grandi e
leggibili.

Dopo aver definito gli oggetti di confronto e l’intervallo di tempo per i contatori, è possibile visualizzare un
riquadro di Counter Chart più grande. Per espandere il riquadro, utilizzare il pulsante < al centro della finestra
di Performance Explorer.

Fase

1. Espandere o ridurre il riquadro Counter Chart.

Per… Eseguire questa operazione…

Espandere il riquadro Counter Chart per adattarlo alla
larghezza della pagina

Fare clic sul pulsante <

Ridurre il riquadro Counter Chart alla metà destra
della pagina

Fare clic sul pulsante >

Modifica della messa a fuoco dei Counter Chart in un
periodo di tempo più breve

È possibile utilizzare il mouse per ridurre l’intervallo di tempo per concentrarsi su un
periodo di tempo specifico nel riquadro Counter Chart (grafico contatore) o nella finestra
Counter Chart Zoom View (Vista zoom grafici contatore). In questo modo è possibile
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visualizzare in modo più granulare e microscopico qualsiasi parte della tempistica dei
dati, degli eventi e delle soglie relativi alle performance.

Cosa ti serve

Il cursore deve essere stato modificato in una lente di ingrandimento per indicare che questa funzionalità è
attiva.

Quando si utilizza questa funzione, che modifica la timeline per visualizzare i valori
corrispondenti alla visualizzazione più granulare, l’intervallo di tempo e data sul selettore
intervallo di tempo non cambia dai valori originali del grafico.

Fasi

1. Per ingrandire un periodo di tempo specifico, fare clic utilizzando la lente di ingrandimento e trascinare il
mouse per evidenziare l’area che si desidera visualizzare nei dettagli.

I valori del contatore per il periodo di tempo selezionato riempiono il grafico del contatore.

2. Per tornare al periodo di tempo originale impostato nel selettore Time Range (intervallo di tempo), fare clic
sul pulsante Reset Chart Zoom (Ripristina zoom grafico).

Il grafico del contatore viene visualizzato nello stato originale.

Visualizzazione dei dettagli dell’evento nella cronologia
degli eventi

È possibile visualizzare tutti gli eventi e i relativi dettagli nel riquadro Cronologia eventi di
Performance Explorer. Si tratta di un metodo rapido ed efficiente per visualizzare tutti gli
eventi relativi allo stato di salute e alle prestazioni che si sono verificati sull’oggetto root
durante un intervallo di tempo specificato, che può essere utile per la risoluzione dei
problemi relativi alle prestazioni.

Il riquadro Cronologia eventi mostra eventi critici, di errore, di avviso e informativi che si sono verificati
sull’oggetto root durante l’intervallo di tempo selezionato. Ogni severità di evento ha una propria tempistica. Gli
eventi singoli e multipli sono rappresentati da un punto sulla timeline. Per visualizzare i dettagli dell’evento,
posizionare il cursore su un punto dell’evento. Per aumentare la granularità visiva di più eventi, è possibile
ridurre l’intervallo di tempo. In questo modo, è possibile distribuire più eventi in singoli eventi, in modo da
visualizzare e analizzare separatamente ciascun evento.

Ogni punto dell’evento relativo alle performance sulla timeline degli eventi si allinea verticalmente con un picco
corrispondente nelle linee di trend dei grafici dei contatori visualizzate sotto la timeline degli eventi. In questo
modo si ottiene una correlazione visiva diretta tra gli eventi e le performance complessive. Anche gli eventi di
salute vengono visualizzati sulla timeline, ma questi tipi di eventi non si allineano necessariamente con un
picco in uno dei grafici delle performance.

Fasi

1. Nel riquadro Timeline eventi, posizionare il cursore su un punto dell’evento su una timeline per
visualizzare un riepilogo dell’evento o degli eventi in quel punto.

Una finestra di dialogo a comparsa visualizza informazioni sui tipi di evento, la data e l’ora in cui si sono
verificati gli eventi, lo stato e la durata dell’evento.
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2. Visualizza i dettagli completi dell’evento per uno o più eventi:

A tal fine… Fare clic qui…

Visualizza i dettagli di un singolo evento Visualizza dettagli evento nella finestra di dialogo
a comparsa.

Visualizza i dettagli di più eventi Visualizza dettagli evento nella finestra di dialogo
a comparsa.

Facendo clic su un singolo evento
nella finestra di dialogo Multiple
events (più eventi) viene visualizzata
la pagina Event Details (Dettagli
evento) appropriata.

Counter Chart Zoom View

I Counter Chart forniscono una vista Zoom che consente di ingrandire i dettagli delle
performance nel periodo di tempo specificato. In questo modo è possibile visualizzare i
dettagli delle performance e gli eventi con una granularità molto più elevata, il che è
vantaggioso per la risoluzione dei problemi relativi alle performance.

Quando viene visualizzato in Zoom View, alcuni dei grafici di dettaglio forniscono informazioni aggiuntive
rispetto a quelle visualizzate quando il grafico non è in Zoom View. Ad esempio, le pagine IOPS, IOPS/TB e
visualizzazione zoom del grafico a discesa Mbps visualizzano i valori dei criteri QoS per volumi e LUN, se
impostati in ONTAP.

Per le policy di soglia delle performance definite dal sistema, solo le policy “Node resources
over-utilizzed” e “QoS throughput limit violed” sono disponibili nell’elenco Policies. Gli altri criteri
di soglia definiti dal sistema non sono attualmente disponibili.

Visualizzazione della vista Zoom dei grafici contatori

La vista Zoom dei grafici dei contatori fornisce un livello di dettaglio più dettagliato per il
grafico dei contatori selezionato e la relativa timeline associata. Ciò consente di
ingrandire i dati del contatore, consentendo di avere una vista più nitida degli eventi
relativi alle performance e delle relative cause.

È possibile visualizzare la vista Zoom Counter Chart per qualsiasi grafico contatore.

Fasi

1. Fare clic su Zoom View per aprire la mappa selezionata in una nuova finestra del browser.

2. Se si sta visualizzando un grafico a discesa e si fa clic su Zoom View (Vista zoom), il grafico a discesa
viene visualizzato in Zoom View (Vista zoom). Se si desidera modificare l’opzione di visualizzazione, è
possibile selezionare Total (totale) in Zoom View (Vista zoom).
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Specifica dell’intervallo di tempo nella vista Zoom

Il controllo Time Range nella finestra Counter Chart Zoom View consente di specificare
una data e un intervallo di tempo per il grafico selezionato. In questo modo è possibile
individuare rapidamente dati specifici in base a un intervallo di tempo preimpostato o a un
intervallo di tempo personalizzato.

È possibile selezionare un intervallo di tempo compreso tra un’ora e 390 giorni. 13 mesi equivale a 390 giorni
perché ogni mese viene conteggiato come 30 giorni. La specifica di un intervallo di data e ora fornisce
maggiori dettagli e consente di eseguire lo zoom su eventi specifici relativi alle performance o a serie di eventi.
La specifica di un intervallo di tempo consente inoltre di risolvere potenziali problemi di performance, poiché
specificando un intervallo di date e di ore vengono visualizzati i dati relativi all’evento di performance in modo
più dettagliato. Utilizzare il controllo Time Range per selezionare intervalli di data e ora predefiniti oppure
specificare un intervallo di data e ora personalizzato fino a 390 giorni. I pulsanti per intervalli di tempo
predefiniti variano da ultima ora a ultimi 13 mesi.

Selezionando l’opzione ultimi 13 mesi o specificando un intervallo di date personalizzato superiore a 30
giorni, viene visualizzata una finestra di dialogo in cui viene segnalato che i dati relativi alle performance
visualizzati per un periodo superiore a 30 giorni vengono inseriti utilizzando medie orarie e non il polling dei
dati di 5 minuti. Pertanto, potrebbe verificarsi una perdita di granularità visiva della timeline. Se si fa clic
sull’opzione non mostrare più nella finestra di dialogo, il messaggio non viene visualizzato quando si
seleziona l’opzione ultimi 13 mesi o si specifica un intervallo di date personalizzato superiore a 30 giorni. I
dati di riepilogo si applicano anche a un intervallo di tempo inferiore, se l’intervallo di tempo include un’ora/data
che è più di 30 giorni da oggi.

Quando si seleziona un intervallo di tempo (personalizzato o predefinito), gli intervalli di tempo di 30 giorni o
meno si basano su campioni di dati a intervalli di 5 minuti. Gli intervalli di tempo superiori a 30 giorni si basano
su campioni di dati a intervalli di un’ora.

1. Fare clic sulla casella a discesa intervallo di tempo per visualizzare il pannello intervallo di tempo.

2. Per selezionare un intervallo di tempo predefinito, fare clic su uno dei pulsanti ultimo… a destra del
pannello intervallo di tempo. Quando si seleziona un intervallo di tempo predefinito, sono disponibili dati
per un massimo di 13 mesi. Il pulsante dell’intervallo di tempo predefinito selezionato viene evidenziato e i
giorni e l’ora corrispondenti vengono visualizzati nei calendari e nei selettori dell’ora.

3. Per selezionare un intervallo di date personalizzato, fare clic sulla data di inizio nel calendario da a sinistra.
Fare clic su < o > per spostarsi in avanti o indietro nel calendario. Per specificare la data di fine, fare clic su
una data nel calendario a a destra. Si noti che la data di fine predefinita è oggi, a meno che non si
specifichi una data di fine diversa. Il pulsante Custom Range (intervallo personalizzato) a destra del
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pannello Time Range (intervallo di tempo) è evidenziato, a indicare che è stato selezionato un intervallo di
date personalizzato.

4. Per selezionare un intervallo di tempo personalizzato, fare clic sul controllo Time sotto il calendario From e
selezionare l’ora di inizio. Per specificare l’ora di fine, fare clic sul controllo Time sotto il calendario To a
destra e selezionare l’ora di fine. Il pulsante Custom Range (intervallo personalizzato) a destra del
pannello Time Range (intervallo di tempo) è evidenziato, a indicare che è stato selezionato un intervallo di
tempo personalizzato.

5. Facoltativamente, è possibile specificare l’ora di inizio e di fine quando si seleziona un intervallo di date
predefinito. Selezionare l’intervallo di date predefinito come descritto in precedenza, quindi selezionare
l’ora di inizio e di fine come descritto in precedenza. Le date selezionate vengono evidenziate nei
calendari, gli orari di inizio e di fine specificati vengono visualizzati nei controlli Time e il pulsante Custom

Range viene evidenziato.

6. Dopo aver selezionato l’intervallo di data e ora, fare clic su Apply Range (Applica intervallo). Le statistiche
delle performance per quell’intervallo di tempo vengono visualizzate nei grafici e nella timeline degli eventi.

Selezione delle soglie di performance in Counter Chart Zoom View

Applicazione delle soglie nella visualizzazione Zoom dei grafici dei contatori fornisce una
vista dettagliata delle occorrenze degli eventi delle soglie delle prestazioni. In questo
modo è possibile applicare o rimuovere le soglie e visualizzare immediatamente i risultati,
cosa che può essere utile per decidere se la risoluzione dei problemi deve essere la fase
successiva.

La selezione delle soglie nella visualizzazione Zoom dei grafici dei contatori consente di visualizzare dati
precisi sugli eventi delle soglie di performance. È possibile applicare qualsiasi soglia visualizzata nell’area
Policies della vista Zoom Counter Chart.

È possibile applicare un solo criterio alla volta all’oggetto nella vista Zoom Counter Chart.

Fase

1. Selezionare o deselezionare  associato a una policy.

La soglia selezionata viene applicata alla vista Zoom Counter Chart. Le soglie critiche vengono
visualizzate sotto forma di linea rossa; le soglie di avviso vengono visualizzate sotto forma di linea gialla.

Visualizzazione della latenza del volume in base al
componente del cluster

È possibile visualizzare informazioni dettagliate sulla latenza di un volume utilizzando la
pagina Volume Performance Explorer (Esplora prestazioni volume). Il grafico del
contatore latenza - totale mostra la latenza totale sul volume e il grafico del contatore
latenza - suddivisione è utile per determinare l’impatto della latenza di lettura e scrittura
sul volume.

Inoltre, il grafico latenza - componenti del cluster mostra un confronto dettagliato della latenza di ciascun
componente del cluster per determinare il modo in cui ciascun componente contribuisce alla latenza totale sul
volume. Vengono visualizzati i seguenti componenti del cluster:

• Rete
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• Limite QoS max

• Limite QoS min

• Elaborazione di rete

• Interconnessione cluster

• Elaborazione dei dati

• Operazioni aggregate

• Attivazione del volume

• Risorse MetroCluster

• Latenza del cloud

• Sincronizza SnapMirror

Fasi

1. Nella pagina Volume Performance Explorer del volume selezionato, dal grafico della latenza, selezionare
Cluster Components dal menu a discesa.

Viene visualizzato il grafico latenza - componenti del cluster.

2. Per visualizzare una versione più grande della mappa, selezionare Zoom View (Vista zoom).

Viene visualizzato il grafico comparativo dei componenti del cluster. È possibile limitare il confronto
deselezionando o selezionando  associato a ciascun componente del cluster.

3. Per visualizzare i valori specifici, spostare il cursore nell’area del grafico per visualizzare la finestra a
comparsa.

Visualizzazione del traffico IOPS SVM in base al protocollo

È possibile visualizzare informazioni IOPS dettagliate per una SVM utilizzando la pagina
Esplora prestazioni/SVM. Il grafico IOPS - Total counter mostra l’utilizzo totale degli IOPS
sulla SVM, mentre il grafico IOPS - Breakdown counter è utile per determinare l’impatto
degli IOPS di lettura, scrittura e altri IOPS sulla SVM.

Inoltre, il grafico IOPS - Protocols (IOPS - protocolli) mostra un confronto dettagliato del traffico IOPS per
ciascun protocollo utilizzato sulla SVM. Sono disponibili i seguenti protocolli:

• CIFS

• NFS

• FCP

• ISCSI

• NVMe

Fasi

1. Nella pagina Performance/SVM Explorer (Esplora prestazioni/SVM) per la SVM selezionata, dal grafico
IOPS, selezionare Protocols (protocolli) dal menu a discesa.

Viene visualizzato il grafico IOPS - protocolli.
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2. Per visualizzare una versione più grande della mappa, selezionare Zoom View (Vista zoom).

Viene visualizzato il grafico comparativo del protocollo avanzato IOPS. È possibile limitare il confronto
deselezionando o selezionando  associato a un protocollo.

3. Per visualizzare i valori specifici, spostare il cursore nell’area del grafico per visualizzare la finestra a
comparsa.

Visualizzazione dei diagrammi di latenza del volume e del
LUN per verificare la garanzia delle performance

Puoi visualizzare i volumi e le LUN che hai sottoscritto al programma “Performance
Guarantee” per verificare che la latenza non superi il livello garantito.

La garanzia delle performance di latenza è un valore di millisecondo per operazione che non deve essere
superato. Si basa su una media oraria, non sul periodo predefinito di raccolta delle performance di cinque
minuti.

Fasi

1. Nella vista Performance: All Volumes (prestazioni: Tutti i volumi) o Performance: All LUN (prestazioni:
Tutti i LUN), selezionare il volume o il LUN desiderato.

2. Nella pagina Performance Explorer del volume o LUN selezionato, selezionare Hourly Average (Media
oraria) dal selettore View statistics in (Visualizza statistiche in).

La riga orizzontale nel grafico di latenza mostra una linea più uniforme quando le raccolte di cinque minuti
vengono sostituite con la media oraria.

3. Se nello stesso aggregato sono presenti altri volumi che rientrano nella garanzia delle performance, è
possibile aggiungere tali volumi per visualizzarne il valore di latenza nello stesso grafico.

Visualizzazione delle performance per tutti i cluster di array
SAN

È possibile utilizzare la vista Performance: All Clusters (prestazioni: Tutti i cluster) per
visualizzare lo stato delle performance di tutti i cluster di array SAN.

Cosa ti serve

È necessario disporre del ruolo di operatore, amministratore dell’applicazione o amministratore dello storage.

È possibile visualizzare le informazioni generali per tutti i cluster di array SAN nella vista Performance: All
Clusters (prestazioni: Tutti i cluster) e i dettagli nella pagina Cluster / Performance Explorer (Explorer
cluster/prestazioni).

Fasi

1. Nel riquadro di spostamento a sinistra, fare clic su Storage > Clusters.

2. Assicurarsi che la colonna “Personality” sia visualizzata nella vista Health: Tutti i cluster oppure
aggiungerla utilizzando il controllo Show / Hide.

In questa colonna viene visualizzato “All SAN Array” (tutti gli array SAN) per tutti i cluster di array SAN.
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3. Per visualizzare le informazioni sulle performance di questi cluster, selezionare la vista Performance: All

Clusters (prestazioni: Tutti i cluster).

Visualizzare le informazioni sulle performance per il cluster All SAN Array.

4. Per visualizzare informazioni dettagliate sulle performance di questi cluster, fare clic sul nome di un cluster
All SAN Array.

5. Fare clic sulla scheda Explorer.

6. Nella pagina Cluster / Performance Explorer, selezionare Nodes on this Cluster (nodi su questo
cluster) dal menu View and compare (Visualizza e confronta).

È possibile confrontare le statistiche delle performance di entrambi i nodi di questo cluster per assicurarsi
che il carico sia quasi identico su entrambi i nodi. In caso di grandi discrepanze tra i due nodi, è possibile
aggiungere il secondo nodo ai grafici e confrontare i valori in un arco di tempo più lungo per identificare
eventuali problemi di configurazione.

Visualizzazione degli IOPS dei nodi in base ai carichi di
lavoro che risiedono solo sul nodo locale

Il contatore IOPS del nodo può evidenziare dove le operazioni passano solo attraverso il
nodo locale utilizzando una LIF di rete per eseguire operazioni di lettura/scrittura sui
volumi su un nodo remoto. I grafici IOPS - “Total (Local)” e “Breakdown (Local)”
visualizzano gli IOPS per i dati che risiedono nei volumi locali solo sul nodo corrente.

Le versioni “Local” di questi counter chart sono simili ai diagrammi dei nodi per capacità e utilizzo delle
performance, in quanto mostrano anche solo le statistiche dei dati che risiedono sui volumi locali.

Confrontando le versioni “Local” di questi counter chart con le normali versioni Total di questi counter chart, è
possibile vedere se il traffico si sposta attraverso il nodo locale per accedere ai volumi sul nodo remoto.
Questa situazione potrebbe causare problemi di performance, probabilmente indicati da un elevato utilizzo sul
nodo, se sono presenti troppe operazioni che passano attraverso il nodo locale per raggiungere un volume su
un nodo remoto. In questi casi, è possibile spostare un volume nel nodo locale o creare una LIF sul nodo
remoto in cui è possibile connettere il traffico proveniente dagli host che accedono a tale volume.

Fasi

1. Nella pagina Performance/Node Explorer del nodo selezionato, dal grafico IOPS, selezionare Total dal
menu a discesa.

Viene visualizzato il grafico IOPS - Total.

2. Fare clic su Zoom View per visualizzare una versione più grande del grafico in una nuova scheda del
browser.

3. Nella pagina Performance/Node Explorer, dal grafico IOPS, selezionare Total (Local) (totale (locale)*)
dal menu a discesa.

Viene visualizzato il grafico IOPS - Total (Local) (IOPS - totale (locale)).

4. Fare clic su Zoom View per visualizzare una versione più grande del grafico in una nuova scheda del
browser.

5. Visualizzare entrambi i grafici uno accanto all’altro e identificare le aree in cui i valori IOPS sembrano
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essere molto diversi.

6. Spostare il cursore su queste aree per confrontare gli IOPS locali e totali per un determinato punto nel
tempo.

Componenti delle pagine di destinazione degli oggetti

Le pagine di destinazione degli oggetti forniscono dettagli su tutti gli eventi critici, di
avviso e informativi. Forniscono una vista dettagliata delle performance di tutti gli oggetti
del cluster, consentendo di selezionare e confrontare singoli oggetti in diversi periodi di
tempo.

Le pagine di destinazione degli oggetti consentono di esaminare le prestazioni complessive di tutti gli oggetti e
di confrontare i dati delle performance degli oggetti in un formato affiancato. Ciò è vantaggioso per la
valutazione delle performance e per la risoluzione dei problemi relativi agli eventi.

I dati visualizzati nei pannelli di riepilogo dei contatori e nei grafici dei contatori si basano su un
intervallo di campionamento di cinque minuti. I dati visualizzati nella griglia di inventario degli
oggetti sul lato sinistro della pagina si basano su un intervallo di campionamento di un’ora.

L’immagine seguente mostra un esempio di pagina di destinazione degli oggetti che visualizza le informazioni
di Esplora risorse:

A seconda dell’oggetto di storage visualizzato, la pagina di destinazione degli oggetti può avere le seguenti
schede che forniscono i dati relativi alle prestazioni dell’oggetto:

• Riepilogo

17



Visualizza tre o quattro diagrammi dei contatori contenenti gli eventi e le prestazioni per oggetto per il
periodo di 72 ore precedente, inclusa una linea di trend che mostra i valori alti e bassi durante il periodo.

• Esplora risorse

Visualizza una griglia di oggetti di storage correlati all’oggetto corrente, che consente di confrontare i valori
delle performance dell’oggetto corrente con quelli degli oggetti correlati. Questa scheda include fino a
undici diagrammi di contatore e un selettore di intervalli di tempo, che consentono di eseguire una vasta
gamma di confronti.

• Informazioni

Visualizza i valori per gli attributi di configurazione non relativi alle performance dell’oggetto storage, tra cui
la versione installata del software ONTAP, il nome del partner ha e il numero di porte e LIF.

• Migliori prestazioni

Per i cluster: Visualizza gli oggetti storage con le performance più elevate o più basse, in base al contatore
delle performance selezionato.

• Pianificazione del failover

Per i nodi: Visualizza la stima dell’impatto delle performance su un nodo se il partner ha del nodo si guasta.

• Dettagli

Per i volumi: Visualizza statistiche dettagliate sulle performance per tutte le attività e le operazioni di i/o per
il carico di lavoro del volume selezionato. Questa scheda è disponibile per FlexVol Volumes, FlexGroup
Volumes e i componenti di FlexGroup.

Pagina di riepilogo

La pagina Summary (Riepilogo) visualizza i diagrammi dei contatori che contengono
dettagli sugli eventi e sulle performance per oggetto per il periodo di 72 ore precedente.
Questi dati non vengono aggiornati automaticamente, ma sono aggiornati al momento
dell’ultimo caricamento della pagina. I grafici nella pagina di riepilogo rispondono alla
domanda devo approfondire?

Grafici e statistiche dei contatori

I grafici riepilogativi forniscono una panoramica rapida e di alto livello per le ultime 72 ore e consentono di
identificare i possibili problemi che richiedono ulteriori indagini.

Le statistiche del contatore delle pagine di riepilogo vengono visualizzate in grafici.

È possibile posizionare il cursore sulla linea di trend in un grafico per visualizzare i valori del contatore per un
determinato punto temporale. I grafici riepilogativi visualizzano anche il numero totale di eventi critici e di
avviso attivi per il periodo di 72 ore precedente per i seguenti contatori:

• Latenza

Tempo medio di risposta per tutte le richieste i/o, espresso in millisecondi per operazione.

Visualizzato per tutti i tipi di oggetto.
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• IOPS

Velocità operativa media; espressa in operazioni di input/output al secondo.

Visualizzato per tutti i tipi di oggetto.

• MB/s

Throughput medio, espresso in megabyte al secondo.

Visualizzato per tutti i tipi di oggetto.

• Capacità di performance utilizzata

Percentuale di capacità di performance consumata da un nodo o aggregato.

Visualizzato solo per nodi e aggregati.

• Utilizzo

Percentuale di utilizzo degli oggetti per nodi e aggregati o utilizzo della larghezza di banda per le porte.

Visualizzato solo per nodi, aggregati e porte.

Posizionando il cursore sul numero di eventi attivi, vengono visualizzati il tipo e il numero di eventi. Gli eventi
critici sono visualizzati in rosso ( ) e gli eventi di avviso sono visualizzati in giallo ( ).

Il numero in alto a destra del grafico nella barra grigia è il valore medio delle ultime 72 ore. I numeri visualizzati
nella parte inferiore e superiore del grafico a linee di trend sono i valori minimi e massimi per le ultime 72 ore.
La barra grigia sotto il grafico contiene il numero di eventi attivi (nuovi e riconosciuti) e obsoleti degli ultimi 72
ore.

• Grafico del contatore di latenza

Il grafico del contatore di latenza fornisce una panoramica di alto livello della latenza dell’oggetto per il
periodo di 72 ore precedente. La latenza si riferisce al tempo di risposta medio per tutte le richieste di i/o,
espresso in millisecondi per operazione, tempo di servizio, tempo di attesa o entrambi sperimentati da un
pacchetto di dati o da un blocco nel componente di storage del cluster in esame.

Top (valore contatore): il numero nell’intestazione visualizza la media per il periodo di 72 ore precedente.

Middle (grafico delle performance): il numero nella parte inferiore del grafico mostra la latenza più
bassa, mentre il numero nella parte superiore del grafico mostra la latenza più elevata per il periodo
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precedente di 72 ore. Posizionare il cursore sulla linea di trend del grafico per visualizzare il valore di
latenza per un tempo specifico.

Bottom (eventi): quando si passa il mouse, la finestra a comparsa visualizza i dettagli degli eventi. Fare
clic sul collegamento Eventi attivi sotto il grafico per accedere alla pagina inventario eventi e visualizzare i
dettagli completi dell’evento.

• Grafico del contatore IOPS

Il grafico del contatore IOPS fornisce una panoramica di alto livello dello stato degli IOPS degli oggetti per
il periodo di 72 ore precedente. IOPS indica la velocità del sistema di storage in numero di operazioni di
input/output al secondo.

Top (valore contatore): il numero nell’intestazione visualizza la media per il periodo di 72 ore precedente.

Middle (grafico delle prestazioni): il numero nella parte inferiore del grafico mostra gli IOPS più bassi,
mentre il numero nella parte superiore del grafico mostra gli IOPS più elevati per il periodo di 72 ore
precedente. Posizionare il cursore sulla linea di trend del grafico per visualizzare il valore IOPS per un
tempo specifico.

Bottom (eventi): quando si passa il mouse, la finestra a comparsa visualizza i dettagli degli eventi. Fare
clic sul collegamento Eventi attivi sotto il grafico per accedere alla pagina inventario eventi e visualizzare i
dettagli completi dell’evento.

• Grafico del contatore MB/s

Il grafico del contatore MB/s visualizza le prestazioni dell’oggetto in MB/s e indica la quantità di dati
trasferiti da e verso l’oggetto in megabyte al secondo. Il grafico del contatore MB/s fornisce una
panoramica di alto livello dello stato dei MB/s dell’oggetto per il periodo di 72 ore precedente.

Top (valore contatore): il numero nell’intestazione visualizza il numero medio di MB/s per il periodo di 72
ore precedente.

Middle (grafico delle prestazioni): il valore nella parte inferiore del grafico mostra il numero più basso di
MB/s, mentre il valore nella parte superiore del grafico mostra il numero più alto di MB/s per il periodo di 72
ore precedente. Posizionare il cursore sulla linea di trend del grafico per visualizzare il valore in MB/s per
un tempo specifico.

Bottom (eventi): quando si passa il mouse, la finestra a comparsa visualizza i dettagli degli eventi. Fare
clic sul collegamento Eventi attivi sotto il grafico per accedere alla pagina inventario eventi e visualizzare i
dettagli completi dell’evento.

• Grafico contatore capacità di performance utilizzata

Il grafico contatore capacità di performance utilizzata visualizza la percentuale di capacità di performance
consumata dall’oggetto.

Top (valore del contatore): il numero nell’intestazione visualizza la capacità media utilizzata per le
performance del periodo precedente di 72 ore.

Middle (grafico delle performance): il valore nella parte inferiore del grafico mostra la percentuale di
capacità delle performance più bassa utilizzata, mentre il valore nella parte superiore del grafico mostra la
percentuale di capacità delle performance più elevata utilizzata per il periodo di 72 ore precedente.
Posizionare il cursore sulla linea di trend del grafico per visualizzare il valore della capacità di performance
utilizzata per un tempo specifico.
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Bottom (eventi): quando si passa il mouse, la finestra a comparsa visualizza i dettagli degli eventi. Fare
clic sul collegamento Eventi attivi sotto il grafico per accedere alla pagina inventario eventi e visualizzare i
dettagli completi dell’evento.

• Grafico contatore di utilizzo

Il grafico del contatore di utilizzo visualizza la percentuale di utilizzo degli oggetti. Il grafico del contatore di
utilizzo fornisce una panoramica di alto livello della percentuale di utilizzo dell’oggetto o della larghezza di
banda per il periodo di 72 ore precedente.

Top (valore contatore): il numero nell’intestazione visualizza la percentuale di utilizzo media per il periodo
di 72 ore precedente.

Middle (grafico delle performance): il valore nella parte inferiore del grafico mostra la percentuale di
utilizzo più bassa e il valore nella parte superiore del grafico mostra la percentuale di utilizzo più alta per il
periodo di 72 ore precedente. Posizionare il cursore sulla linea di trend del grafico per visualizzare il valore
di utilizzo per un tempo specifico.

Bottom (eventi): quando si passa il mouse, la finestra a comparsa visualizza i dettagli degli eventi. Fare
clic sul collegamento Eventi attivi sotto il grafico per accedere alla pagina inventario eventi e visualizzare i
dettagli completi dell’evento.

Eventi

La tabella della cronologia degli eventi, se applicabile, elenca gli eventi più recenti che si sono verificati in
quell’oggetto. Facendo clic sul nome dell’evento, i dettagli dell’evento vengono visualizzati nella pagina
Dettagli evento.

Componenti della pagina Performance Explorer

La pagina Performance Explorer (Esplora prestazioni) consente di confrontare le
prestazioni di oggetti simili in un cluster, ad esempio tutti i volumi in un cluster. Ciò è
vantaggioso quando si troubleshooting degli eventi relativi alle performance e si ottimizza
la performance degli oggetti. È inoltre possibile confrontare gli oggetti con l’oggetto root,
che rappresenta la base rispetto alla quale vengono effettuati altri confronti tra gli oggetti.

È possibile fare clic sul pulsante passa alla visualizzazione salute per visualizzare la pagina dei dettagli sullo
stato di salute dell’oggetto. In alcuni casi, è possibile ottenere importanti informazioni sulle impostazioni di
configurazione dello storage per questo oggetto che potrebbero essere utili per la risoluzione di un problema.

La pagina Performance Explorer (Esplora prestazioni) visualizza un elenco di oggetti cluster e dei relativi dati
sulle prestazioni. In questa pagina vengono visualizzati tutti gli oggetti cluster dello stesso tipo (ad esempio, i
volumi e le relative statistiche sulle prestazioni specifiche dell’oggetto) in formato tabulare. Questa vista offre
una panoramica efficiente delle performance degli oggetti del cluster.

Se “N/A” viene visualizzato in una cella della tabella, significa che un valore per quel contatore
non è disponibile perché al momento non c’è alcun i/o su quell’oggetto.

La pagina Performance Explorer contiene i seguenti componenti:

• Intervallo di tempo

Consente di selezionare un intervallo di tempo per i dati dell’oggetto.
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È possibile scegliere un intervallo predefinito o specificare un intervallo di tempo personalizzato.

• Visualizza e confronta

Consente di selezionare il tipo di oggetto correlato da visualizzare nella griglia.

Le opzioni disponibili dipendono dal tipo di oggetto root e dai dati disponibili. Fare clic sull’elenco a discesa
Visualizza e confronta per selezionare un tipo di oggetto. Il tipo di oggetto selezionato viene visualizzato
nell’elenco.

• Filtraggio

Consente di ridurre la quantità di dati ricevuti in base alle preferenze.

È possibile creare filtri applicabili ai dati dell’oggetto, ad esempio IOPS superiori a 4. È possibile
aggiungere fino a quattro filtri simultanei.

• Confronto

Visualizza un elenco degli oggetti selezionati per il confronto con l’oggetto root.

I dati degli oggetti nel pannello di confronto vengono visualizzati nei Counter Chart.

• Visualizza statistiche in

Per volumi e LUN, consente di selezionare se visualizzare le statistiche dopo ogni ciclo di raccolta
(impostazione predefinita: 5 minuti) o se visualizzare le statistiche come media oraria. Questa funzionalità
consente di visualizzare il grafico della latenza a supporto del programma "Performance Guarantee" di
NetApp.

• Counter Chart

Visualizza i dati grafici per ciascuna categoria di prestazioni dell’oggetto.

In genere, per impostazione predefinita vengono visualizzati solo tre o quattro grafici. Il componente Scegli
grafici consente di visualizzare grafici aggiuntivi o di nascondere grafici specifici. Puoi anche scegliere di
mostrare o nascondere la cronologia degli eventi.

• Cronologia eventi

Visualizza gli eventi relativi alle performance e allo stato di salute che si verificano nella sequenza
temporale selezionata nel componente intervallo di tempo.
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